3. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Rechnen mit Zahlen
bis 100

Rechenfolgen; Zahlenratsel

Aufgabe 1
Setze fort:
a) 4+5= b) 6-2=
14 +5 = 16 -2 =
14 + 15 = 16-12 =
24 + 15 = 26-12 =
24 + 25 = 26 - 22 =
/6P
Aufgabe 2

Fulle das Gesicht aus!

Ein Auge ist dreimal so groB3 wie das andere.
Im Mund steht eine Zahl zwischen 20 und 30.



0.0




3. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit - Rechnen mit
Zahlen bis 100

Rechenfolgen; Zahlenratsel

Aufgabe 1
Setze fort:
a) 4+5=9 b) 6-2=4
14+5=19 16-2=14
14 +15=29 16-12=4
24 +15=39 26 - 12 =14
24 + 25 =49 26-22=4
34 + 25 =59 36-22=14
34 +35=69 36-32=4
___ /6P
Aufgabe 2

Fulle das Gesicht aus!

Ein Auge ist dreimal so groB3 wie das andere.
Im Mund steht eine Zahl zwischen 20 und 30.



Viel Erfolg!! Gesamt: op /3P

Note @ 1 - 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punkte 8 8 7 7 7 6 6 6 5 5 4 4 4 3 3 2 2 1 1 1
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